

S a o p š t e n j e z a j a v n o s t

Beograd, 28. decembar 2016. godine

EBRD obezbedila sredstva za finansiranje žena u biznisu u Srbiji preko UniCredit Banke

Sredstva u iznosu do 5 miliona evra biće odobravana za finansiranje malih i srednjih preduzeća u Srbiji kojima upravljaju žene preduzetnice

Evropska banka za obnovu i razvoj (EBRD) je potpisala ugovor za svoj drugi projekat koji sprovodi u okviru Programa podrške ženama u biznisu u Srbiji. EBRD će obezbediti kreditnu liniju u iznosu do 5 miliona evra koju će UniCredit Bank Srbija iskoristiti kako bi uvećala kreditiranje malih i srednjih preduzeća kojima upravljaju žene.

UniCredit Bank Srbija je članica UniCredit Grupe, jedne od vodećih evropskih banaka sa snažnim korenima u 16 zemalja na starom kontinentu. UniCredit Banka, koja je u potpunosti posvećena pružanju podrške i finansiranju velikih, malih i srednjih preduzeća, kao i stanovništva, zauzima treću poziciju na tržištu prema ukupnoj aktivni, odnosno drugu prema ostvarenom profitu.

Program EBRD-a, Žene u biznisu Zapadnog Balkana, koji se sprovodi uz podršku međunarodnih donatora, ima za cilj da ženama preduzetnicama, koje generalno posmatrajući teže dolaze do finansijskih sredstava u poređenju sa muškarcima, kako u Srbiji, tako i u većini drugih zemalja gde EBRD posluje, olakša pristup finansiranju i savetovanju. Finansijska sredstva EBRD-a u okviru ovog programa su usmerena ka malim i srednjim preduzećima putem partnerskih banaka, odnosno u ovom slučaju UniCredit Banke Srbija, dok se usluge poslovnog savetovanja pružaju iz EBRD programa pod nazivom Saveti za mala preduzeća, koji je finansiran od strane donatora. U okviru postojećeg programa u Srbiji, donatorska sredstva će obezbediti Vlade Luksemburga i Švedske.

Aleksandra Vukosavljević, direktorka u Sektoru finansijskih institucija u EBRD-u, je izjavila: "Danas smo potpisali još jedan projekat koji će pomoći talentovanim ženama u biznisu da u potpunosti ostvare svoj potencijal i svoje ideje. EBRD je jedan od najvećih stranih investitora u Srbiji, ali liderstvo koje ostvarujemo u programima kao što je Žene u biznisu je ono što nas čini posebno ponosnim".



Povodom potpisivanja sporazuma, Čila Ihas, predsednica Izvršnog odbora UniCredit Banke Srbija je izjavila: "Pre svega bih želela da izrazim veliko zadovoljstvo što je naša banka prepoznata od strane EBRD-a kao snažan i pouzdan partner za sprovođenje ovako važnog projekta, kao što je osnaživanje žena preduzetnica. Mi čvrsto verujemo da će Program, koji podržavaju naša banka i EBRD, podstaći veći broj žena u Srbiji da investiraju i razviju svoje poslovne ideje, a da će i samim tim podržati dalji rast domaće privrede. Na kraju bih želela da istaknem da rodna ravnopravnost i obezbeđivanje jednakih prava za muškarce i žene predstavlja imperativ za UniCredit Grupu."

U okviru programa za Zapadni Balkan namenjenog pružanju podrške Ženama u biznisu, EBRD je obezbedila 23,5 miliona evra partnerskim finansijskim institucijama za kreditiranje žena preduzetnica u 5 zemalja. Izgradnja ekonomskog okruženja koje je inkluzivno i samim tim otpornije, jedan je od glavnih strateških prioriteta EBRD-a. Banka je svoju prvu strategiju za rodnu ravnopravnosti usvojila pre godinu dana.

O UniCredit Bank Srbija a.d.

UniCredit Banka Srbija je članica UniCredit Grupe, jedne od vodećih evropskih finansijskih grupacija sa jakim prisustvom u 16 zemalja. Kroz mrežu od preko 6.600 ekspozitura i više od 123.000 zaposlenih, Grupa je prisutna na oko 50 tržišta. U regionu Centralne i istočne Evrope, UniCredit upravlja najvećom međunarodnom bankarskom mrežom od oko 3.000 ekspozitura. UniCredit Grupa posluje u Austriji, Azerbejdžanu, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, Češkoj Republici, Nemačkoj, Mađarskoj, Italiji, Poljskoj, Rumuniji, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, Sloveniji i Turskoj. Na Baltiku, UniCredit je prisutan kroz lizing kompanije.

O EBRD

Evropska banka za obnovu i razvoj je multilateralna banka posvećena razvoju tržišno orjentisanih ekonomija i promociji privatnih i preduzetničkih inicijativa u više od 30 zemalja, od Maroka do Mongolije i od Estonije do Egipta. Banka je u vlasništvu 65 zemalja, Evropske unije i Evropske investicione banke. Pratite nas na [web](#), [Facebook](#), [LinkedIn](#), [Instagram](#), [Twitter](#) i [YouTube](#).